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Facilidad en la programación de la cita Recibió información de cómo venir preparado

Satisfacción en la información y Tramites  

Tiempo de espera desde la programación hasta la realización del estudio
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Tiempo de espera para la realización del estudio

Menos de 15 

minutos
15 a 30 minutos

Más de 30 

minutos

No 

contestó
%

Espera para pasar al estudio menor a 15min 156 102 41 4 52.2%

Excelente Bueno Regular Malo
No 

contestó
%

Percepción del tiempo de espera adecuado para la realización

del estudio 
125 133 36 4 5 86.6%
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Instalaciones Adecuadas Limpieza


